

На сегодняшний день 61% россиян довольны медицинскими услугами. Об этом рассказала на XIII Московской ассамблее «Здоровье столицы» председатель комиссии по здравоохранению и охране общественного здоровья Мосгордумы Людмила Стебенкова. «Сейчас 61% россиян довольно государственными услугам. Но это небольшая цифра, нам нужно стремиться к показателю в 80%», — сказала депутат. Ассамблея проводится ежегодно и является крупным мероприятием, на котором обсуждаются актуальные проблемы медицины и практического здравоохранения. XIII Московская ассамблея «Здоровье столицы» в 2014 г. приурочена к Московскому фестивалю в области здравоохранения «Формула жизни».

mskagency.ru